



**EUROPEAN  
RESEARCH  
& INNOVATION  
DAYS**

22 → 24 20  
SEPTEMBER 20

VIRTUAL  
EVENT

#RiDaysEU  
#SciencelsWonderful

European Commission

© European Union, 2020

## European Research & Innovation Days

### “Shkenca është e mrekullueshme” – Shqipëri, 23 shtator 2020

“Shkenca është e mrekullueshme” (Science is Wonderful) aktiviteti vjetor i cili organizohet nga Komisioni European dhe Marie Curie Action, për ta bërë kërkimin shkencor më të kuptueshëm për të gjithë, sikurse për të rritur ndërgjegjësismin e publikut ndaj shkencës, vjen për herë të parë, më datë 23 shtator 2020, në Shqipëri!

Për shkak të COVID-19, eventit do të zhvillohet tërësisht online dhe kjo është një mundësi e mirë që ju të bëheni pjesë e tij, kudo ku jeni. Për të marrë pjesë ju ftojmë të regjistroheni [këtu](#). Të ftuarit do të jenë dy kërkues shkencorë shqiptarë, të cilët i zhvillojnë kërkimet e tyre brenda dhe jashtë Shqipërisë.

Më poshtë do të gjeni axhendën e aktivitetit:

Moderatore: Ornela Bardhi, PhD (kandidat)

<b>17:00 - 17:30</b>	<b>Fjala përshëndetëse dhe përshkrim i aktivitetit</b>	<b>Ornela Bardhi, PhD (kandidat)</b>  <b>Znj. Mirela Muca</b> Drejtore e Agjencisë Kombetëre të Kërkimit, Shkencës dhe Inovacionit  <b>Prof.Ass. Linda Pustina</b> Koordinatore, Kryeministria  <b>Znj. Majlinda Vogli</b> Fondi Shqiptar i Zhvillimit të Diasporës
<b>17:30 – 18:00</b>	<b>“Sanitarët e dalluar të natyrës”</b>	<b>Mirjan Topi, PhD (kandidat)</b> Qendra për Studimin dhe Ruajtjen e Shpendëve të Shqipërisë
<b>18:00 – 18:30</b>	<b>“Një ditë në jetën e një kërkuesi shkencor”</b>	<b>Keti Zeka, PhD</b> Universiteti i Kembrixh
<b>18:30 - 18:40</b>	<b>Fjala përmbyllëse</b>	<b>Ornela Bardhi, PhD (kandidat)</b>

Ky event organizohet me iniciativën e kërkuesve shqiptarë brenda vendit dhe në diasporë dhe mbështetet nga Departamenti për Zhvillim dhe Mirëqeverisje në Kryeministri, Delegacioni Evropian në Shqipëri, Agjencia e Kërkimit Shkencor dhe Inovacionit dhe Fondi Shqiptar për Zhvillimin e Diasporës dhe “EU for Innovation”.